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Algeébre
Exercice 1

Effectuer (v/3 —2v/5)° puis comparer

23-4v15 et V3-2v5.

Exercice 2
1. On considere 'application f de R dans R définie par

f(x)=ax+ bou aetbsont deux réels.

a. Déterminer a et b sachant que les points A(1; 5) et B(2; 1) appartiennent a la
représentation graphique de f.

b. Le plan étant rapporté a un repére (O, 1, ] ), représenter graphiquement ’ap-
plication

f: R - R
x — —4x+9

2. Utiliser le graphique pour résoudre

dans R, f(x) <0;
dansRxR, y+4x-9<0.

3. Soit g 'application de R vers R définie par
g(x) = (-2x+1)%

1
a. Calculer g (E) et en donner un encadrement a 1072 pres, sachant que

1,414 < V2 < 1,415.
b. Résoudre dans R les équations

gx)=-1, gx)=4, gx)=0.

g est-elle bijective?

4. a. Définir 'application fog.
Montrer que f o g(x) peut s’écrire sous la forme

(—4x+5)(4x+1).

b. Résoudre dans R I'inéquation fo g(x) > 0.



Lannée 1980

Géométrie
Exercice 1

—

Dans le plan rapporté a un repere orthonormé (O, 1, ] ) on considere les points

A(0; 2), B(2;0) et C@3; -1).

1. Déterminer les coordonnées des vecteurs AB et AC.
2. Montrer que les points A, B et C sont alignés.

3. Donner I'abscisse de C dans le repére (A, B) sur la droite (AB).

Exercice 2

Soit (A, E, F) un triangle isocele et rectangle en A, tel que AF = 8 (I'unité étant le centimetre).
On désigne par C le milieu de (A, E), B le milieu de (A, F) et D le milieu de (E E).

-

. Calculer les distances d(B, C) et d(E, F),
. Quelle est la médiatrice de [FE] ? celle de [BC] ?

. Quelle est la nature du quadruplet (A, B, D, C)?
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Toutes les réponses devront étre justifiées.

-~

. Soit I le point d’intersection des droites (AD) et (BC).

On désigne par SapyetSpc) les symétries orthogonales par rapport aux droites (AD) et
(BO).
Compléter ci-dessous :

0w >
I
I

En déduire :

Trouver une autre application qui donne les méme images pour A, B, C et D que

SB0) © S(AD)-
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